



---

## **Министр представил Президенту Азербайджанской Республики Ильхаму Алиеву Национальный стенд Республики Беларусь на Bakutel-2019**

В Баку проходит 25-я Азербайджанская международная выставка «Телекоммуникации, инновации и высокие технологии» – Bakutel-2019. Юбилейная выставка собрала свыше 200 участников из 20 стран.

Активное участие в работе Bakutel-2019 принимает делегация Республики Беларусь во главе с министром связи и информатизации Константином Шульганом.

Сегодня, 4 декабря, национальный стенд Республики Беларусь посетили Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев и первая вице-президент Азербайджанской Республики Мехрибан Алиева.

Во время посещения национального стенда Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял участие в церемонии гашения почтовых марок из серии «Совместный выпуск Беларуси и Азербайджана. Народные сказки» и маркированного конверта, приуроченного к выставке.

Константин Шульган представил коллективный стенд организаций сферы информационно-коммуникационных технологий Беларуси под общей концепцией «Беларусь – страна цифровых возможностей».

Свой потенциал и технические решения презентуют крупные белорусские компании: РУП «Белпочта», РУП «Белтелеком», РУП «Национальный центр электронных услуг», НПРУП «Научно-исследовательский институт технической защиты информации», ООО «НЬЮЛЭНД», ЗАО «Техника и коммуникации».

---

### **Source URL:**

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/ministr-predstavil-prezidentu-azerbaydzhanskoy-respubliki-ilkham-u-alievu-nacionalnyy-stend>